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L  

PANNEAUX RAYONNANTS à an es 
igitales rétr é lairées  ave  auge e 
ns a n ’énergie  éte n e 

présen e ’a sen e intégrée sel n les 
versi ns  éte n ’ uverture er eture 

e en tre  li ite e la plage e réglage e 
la te pérature  verr uillage par e P N et 
pr gra a n e a aire et urnali re 
intégrée en a s sé urisé.

NEF OSI FR PM V00 24 07 2012

  Une ga e e puissan es a aptées à v tre 
l ge ent 

  i useur à gran e sur a e ’é issi n  la 

  Un esign s igné 

  u eur es nt urs 
  Erg n ie e réglage 

  Régula n éle tr ni ue intelligente   

  isualisa n e la nsigne e régula n 
ans t us les es.

  é ire a ve  Sauvegarde 

Le Pa  É n ie ’énergie  es é n ies 
’énergie assurées 

  Pr gra a n e a aire intégrée 
en a s pr tégé 

É
  éte n e présen e ’a sen e  

  éte n ’ uverture er eture e en tre  

  auge e ns a n ’énergie  

  Sé urité an sur au e  
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S nop ue

Mise en marche et choix des modes

L  
  Sé urité an as ule ent 

  Sé urité en ants 

  Sé urités spé iales l ge ents l a s s iaux 
u privés 

Mode Auto

Jauge

Mode Éco

Re ar ue

 ise en ar e
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e Aut  : 
1  Pr gra a n intégrée

É

2  Pr gra a n par l pil te

 

3  Sans pr gra a n

  Séle n ’un e e n nne ent

S é a ’en a ne ent es es 
Auto  Éco 

e n rt

e É
Mode É

e rs gel



7

Réglages usine

e eille u au age

 Économie d’énergie  auge de consomma on

  uleur r uge

nsigne  22

  uleur range

1   nsigne  22

A  uleur verte

nsigne  1
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Réglage de la température Confort

Sécurité enfants, verrouillage clavier

Économie d’énergie  Programma on hebdomadaire  
et ournali re intégrée

 et 

 et 

 et 

 Présenta n
A s pr tégé  

S é a ’en a ne ent es réglages e la pr gra a n 

 ise à l’ eure et réglage u ur

1
sur 

5 se .

1  se .
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2  ou 

 ou 

3
 ou 

12

5

4
 ou 

12

 Présenta n es pr gra es

  P1 É
  P2 Éco 

  P3  
É

  n rt 

    N te 

  É  É

     N te  É
Éco 

2 1
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i a n e P1  P2 u P3.
Si v us i e  les raires e P1  P2 et P3  les raires s nt i és p ur t us les urs e la 
se aine  P1  P2 et P3 s nt a e tés.

   i a ns éventuelles es pr gra es

1
 

 ou 

5 se .1 32

2   Avec  ou  

 

3

  Avec  ou 

5 se .1 2 1 2

4
Avec  ou 

1 2
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5

Re ar ue 

 n r a ns préala les 
 

rresp n an e es urs i res
1

2

3

4

5

6

7

 ix et a e ta n es pr gra es

1
PROG

3  
 ou 

2   ou 

1 2

4
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 éri a n es pr gra es a e tés

sur 

5  

  ér ga n anuelle et te p raire à un pr gra e en urs

Exe ple 

1
est É

2  ou 3
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Économie d’énergie : 
étec on d’ouverture/fermeture de fen tre 

 Présenta n

A va n anuelle

A va n aut a ue

  A va n anuelle (Par é aut) 

en mode 

   A va n aut a ue 

 1-  étec on d’ouverture :

   N te 

 2-  étec on de fermeture : 

   N te 

  n r a ns i p rtantes n ernant la éte n ’ uverture et e er eture 
e en tre 

Arr t u le e ise en rs gel  

5 se .
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 p rtant  

Économie d’énergie : Versions avec détec on de  
présence/d’absence intégrée 

   Présenta n
Le panneau ra nnant s’a apte à v tre r t e e vie t ut en a trisant 
v tre ns a n ’énergie.

A aisse ent e la te pérature par péri es ’in upa n

Péri es ’in upa n A aisse ent e la te pérature e nsigne
2 eures
4 eures
12 eures
48 eures

N te 

 n nne ent

2h

7°C

16,5°C
18°C
19°C
20°C

4h 12h 48h
Temps

Température 
de consigne

-1°C -2°C

7°C16,5°C18°C19°C20°C

Confort

Confort -1°C

Confort -2°C

Éco

Hors-gel
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N te 

  n r a ns i p rtantes n ernant la éte n e présen e ’a sen e

ivisi ns e la ne e éte nuverture u éte teur e présen e
’a sen e p ur une te pérature 

a iante e 20

0°

Portée : 4 m

Portée : 7 m

Portée : 4 m
60°60°

Zone active
Zone inactive

ne e éte n  

  Présenta n

Informa ons sur la commande  distance par l pilote

n rt É
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É   1 É   2

rs gel eille
u au age

   ér ga n à un r re pr venant ’un ges nnaire ’énergie par le l pil te

Exe ple 

2  ou 3

1
É
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Informa ons sur les priorités entre les di érents modes

En e n rt  É  et rs gel  

En e Aut

 Prin ipe

 Exe ples

rs gel

uel ue s it l’ r re re u  ’est t u urs elui rresp n ant au niveau e te pérature le plus 
as ui sera pris en pte.

Éco

 

Éco

eille u au age

É
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Modi ca ons, restric ons des réglages températures
R  

 Li ita n e la te pérature asse

 

1
touche 

2      et  

8 se .

 ou  

12

 Li ita n e la te pérature aute
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R  
 

ou 

 

12

1 É

  Réglage u niveau ’a aisse ent É

2  et  

8 se .

3  ou  4  
sur 

1

2   et  3  ou  4  
sur 

8 se .

 Réglage u niveau e te pérature rs gel
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Paramétrage des modes de détec ons
R  

  ersi ns ave  éte n e présen e ’a sen e intégrée  a va n
ésa va n

1  
sur 

 

2   
    

3  ou  

  

     

  

5 se .

4   5

touche 
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Re ar ue 

R  

  éte n ’ uverture er eture e en tre  a va n ésa va n

Re ar ue  e si le e aut a ue est ésa vé  v us ave  t u urs la p ssi ilité 
’u liser le e anuel (v ir page 13 apitre A va n anuelle).

epuis les es Aut  n rt u É  

5  

1
secondes sur la touche 

2
secondes sur la touche 

  

5 se .

4  3    ou  

  
 
  

5 se .
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R  
   éte n ’ uverture er eture e en tre  réglage e la urée

epuis les es Aut  n rt u É  

1
secondes sur la touche 

2
 ou  

  

5 se . 5 se .

3    ou  4  

Rétro-éclairage
 Réglage u rétr é lairage

1
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R  
3
  L1

  L2

  L3

4
  ou  

2  et  

 Présenta n

Code PIN de verrouillage

 ni alisa n u e P N

1
touche 

R   (   ’ )

Éco 

Étalonnage de la sonde 
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3    
 ou 

2     et 

20 se .

12

4  
 

 

R   
(   ’ )

 A va n ésa va n u e P N

1  O
 ou 

ON
  ON
  OFF

2   
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3 4

 Pers nnalisa n u e P N

2   er

 ou 
1   ON  

5 se . 12

  Présenta n
p rtant  e e péra n est réservée aux installateurs pr essi nnels uni ue ent  t ute 

i a n err née entra nerait es an alies e régula n.

p rtant  Avant e pr é er à l’étal nnage  il est nseillé ’a en re 4  apr s une i a n 
e la te pérature e nsigne p ur tre s r ue la te pérature a iante s it sta ilisée.

Étalonnage de la sonde

R   
(   ’ )
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  Étal nnage e la s n e
1   Si l’é art e te pérature est néga  exe ple 

 É art esuré   2 .

touches  et 

 (La te pérature esurée est s uvent 
i érente et plus élevée ue la te pérature e 
nsigne).

30 se .

2   Si l’é art e te pérature est p si  exe ple 

 É art esuré  2 .

touches  et 

(La te pérature esurée est s uvent 
i érente et plus élevée ue la te pérature e 
nsigne).

 

30 se .

R   
(   ’ )
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Consignes de sécurité et précau ons

  ’  
 

T ut age résultant u n n respe t e es 
nsignes entra ne la n n appli a n e la ga

ran e u a ri ant.

  Aver sse ent  A n ’éviter une 
sur au e  ne pas uvrir l’appareil.

T ute interven n it tre e e tuée par un 
installateur pr essi nnel uali é.

  nsignes e sé urité

  Pré nisa n  p si nne ent  ix e l’e pla e ent

Avant e ra r er le panneau ra nnant  
upe  l’éle tri ité au is n teur général.  
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  ’  
 

0,60 m

0,60 m

0,60 m

0,60 m

0,60 m

0,60 m

0 m

Respe te  les istan es ini ales ave  le ilier p ur l’e pla e ent e l’appareil.

lu e 1

lu e 2

lu e 3

12 cm

15 cm 50 cm

50 cm



29

  

  P si nne ent e la ns le e xa n et tra age

Fixe  la ns le en respe tant les i ensi ns in i uées ans le ta leau.

Ré éren es Puissan es A  auteur s l  
xa n asse en 

  auteur tr us e 
xa n en 

X  Largeur tr us e 
xa n en 

OS03N 01
OS03N S01
OS03N 02
OS03N S02
OS03N 03
OS03N S03
OS03N 04
OS03N S04
OS03N 05
OS03N S05
OS03N 06
OS03N S06

Mod le hori ontal

Ok

nstalla n pré nisée

  ’  
 

ixa on, raccordement, mise en place
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  ’  
 

  nstalla n e la ns le

  P si nne ent e la ns le e xa n et tra age
Mod le ver cal

Ré éren es Puissan es A  auteur s l  
xa n asse en 

  auteur tr us 
e xa n en 

OS03N 01
OS03N S01
OS03N 02
OS03N S02
OS03N 03
OS03N S03

A

X

A

1 2

H

A

1 2

3 4

Étape 1 Étape 2

Étape 3 Étape 4

p rtant  

H

X

A

1 2

3 4

A

1 2

3 4
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  nstalla n e la ns le

Étape 1

A 
A

Étape 2

A

H

2

250 mm

3 4

1

150 mm

Étape 3

A

H

1 2

3 4

Étape 4

p rtant  

A

1 2

3 4

  ’  
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  Ra r e ent éle tri ue

  ise en pla e e l’appareil sur la ns le

A réaliser par un installateur pr essi nnel uali é.

  Le ra r e ent es tr is ls

v us ne eve  pas a apter à e r n une e

Ra r e ent éle tri ue
T utes versi ns

 us eve  is ler le l pil te si elui i n’est pas u lisé.

1 2

CLIC

CLIC

3

  ’  
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ide au diagnos ue
     

L’appareil ne au e pas 

Au un s le n’appara t sur l’a eur.

La te pérature a iante n’est pas su sante 
l’appareil ne au e pas asse  

É

L’appareil au e en per anen e et est tr s 
au  en sur a e.

L’appareil est en e Aut  pil té à istan e 
par un ges nnaire ’énergie u pr gra a
teur ais les r res e pr gra a n ne s nt 
pas exé utés par l’appareil 

us s u aite  aug enter u i inuer la 
te pérature e nsigne ais l’appui sur une 
t u e u lavier est sans e et.

 

La te pérature a iante est in érieure à la 
te pérature e nsigne 

La te pérature a iante esurée par un t er
tre ne rresp n  pas à la te pérature 

e nsigne apr s plusieurs eures.

L’appareil ne pr e pas aut a ue ent à 
un a aisse ent e la te pérature en péri e 

’a sen e 

Apr s une ute e te pérature nsé u ve 
à l’ uverture ’une en tre  l’appareil ne passe 
pas en e rs gel 

rayonnant 

L’appareil passe aut a ue ent en e 
É  u rs gel en v tre présen e et en tres 
er ées 
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us v us tes tr pés ans le para étrage 
es réglages avan és 

L’appareil ne au e plus al rs ue le té in e 
au e est allu é 

p rtant  le é len e ent u li iteur t er
i ue interne suite à un re uvre ent e l’ap

pareil n’est pas uvert par la garan e.
Si le pr l e persiste  nta te  v tre reven

eur.

les touches  et 
É

En cas de coupure de courant

Retour aux réglages usine



35

Entre en
 

ne a ais u liser e pr uits a rasi s et e 
s lvants.

Nu ér  e série

p rtant 

eille  à nserver la n e e apr s l’installa n u pr uit.

É ue e produit
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Caractéris ues dimensionelles

Ré éren es Puissan es Largeur en auteur en Pr n eur  en P i s en g

OS03N 01
OS03N S01
OS03N 02
OS03N S02
OS03N 03
OS03N S03 7

OS03N 04
OS03N S04
OS03N 05
OS03N S05
OS03N 06
OS03N S06

le ri ntal

hauteur

largeur totale

profondeur (posé)

profondeur
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Mod le ver cal

profondeur (posé)

profondeur

hauteur

largeur totale

Ré éren es Puissan es Largeur en auteur en Pr n eur  en P i s en g

OS03N 01
OS03N S01 7

OS03N 02
OS03N S02
OS03N 03
OS03N S03
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Caractéris ues techni ues
 

é lara n e n r ité 

É

. sil . r . sil . .u






